

# ΑΘΛΗΤΙΚΑ ΔΡΩΜΕΝΑ

του Πυροσβεστικού Σώματος

## ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΣΚΟΠΟΒΟΛΗΣ ΕΝΟΠΛΩΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ ΚΑΙ ΣΩΜΑΤΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΕΤΟΥΣ 2018

Ολοκληρώθηκε με την τελετή απονομών στις 11 Μαΐου το Πρωτάθλημα Σκοποβολής Ενόπλων Δυνάμεων και Σωμάτων Ασφαλείας έτους 2018, το οποίο διεξήχθη στο σκοπευτήριο Μαλακάσας (αγωνίσματα πυροβόλων όπλων 25 μέτρων) και στο Εθνικό Σκοπευτήριο Βύρωνα (αγωνίσματα αεροβόλων όπλων 10 μέτρων και πυροβόλων όπλων 50 μέτρων). Η οργάνωση των αγώνων ανατέθηκε από το Ανώτατο Συμβούλιο Αθλητισμού Ενόπλων Δυνάμεων-Σωμάτων Ασφαλείας (Α.Σ.Α.Ε.Δ.) στην Ελληνική Αστυνομία, με τη συνδρομή της Σκοπευτικής Ομοσπονδίας Ελλάδος (ΣΚ.Ο.Ε.). Το Πυροσβεστικό Σώμα εκπροσώπησαν έξι άτομα οι: Πυρονόμοι Πανταζής Διονύσιος, Μπασικούρας Παναγιώτης, Αρχιπυροσβέστης Κούλας Ευάγγελος,

Πυροσβέστες Καπετανάκος Σταμάτιος, Βύρρος Ευάγγελος και Πυροσβέστης Πενταετούς Υποχρέωσης

ταχύτητας 10"-8"6" (military rapid fire), Πιστόλι κεντρικής πυροδότησης, Αεροβόλο πιστόλι, Αεροβόλο τυφέκιο



Λουστρόπουλος Αντώνιος.

Τα αγωνίσματα στα οποία συμμετείχαν οι αθλητές του Π.Σ. ήταν: Πιστόλι

και Ελεύθερο πιστόλι. Οι αγώνες χαρακτηρίστηκαν από άρτια οργάνωση και διεξαγωγή, πολυπληθή συμ-

μετοχή και αθλητικό πνεύμα.

Από το Πυροσβεστικό Σώμα διακρίθηκαν: ο Αρχιπυροσβέστης Κούλας Ευάγγελος, ο οποίος κατέκτησε την τρίτη θέση στο Πιστόλι ταχύτητας 10"-8"6" (military rapid fire) και η ομάδα που αποτελούνταν από τον Αρχιπυροσβέστη Κούλα Ευάγγελο, Πυροσβέστη Καπετανάκο Σταμάτιο και Πυροσβέστη Πενταετούς Υποχρέωσης Λουστρόπουλο Αντώνιο, οι οποίοι κατέκτησαν την τρίτη θέση στο ομαδικό του αγωνίσματος Αεροβόλο πιστόλι. Η συμμετοχή των αθλητών του Π.Σ., άφησε πολύ καλές εντυπώσεις στους συναγωνιζόμενους, δεδομένου ότι το Πυροσβεστικό Σώμα δεν είναι ένοπλο σώμα όπως όλα τα υπόλοιπα. Το Πυροσβεστικό Σώμα εκπροσώπησε ο Επιπυραγός Κωνσταντίνος Τσιακμάκης.

## 1<sup>ο</sup> ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΑΓΩΝΩΝ ΑΝΤΙΠΤΕΡΙΣΗΣ ΕΝΟΠΛΩΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ ΚΑΙ ΣΩΜΑΤΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ



Το Σάββατο 11 Μαΐου στο κλειστό Γυμναστήριο του Σιδηροκάστρου του Ν.Σερρών, διοργανώθηκε το 1<sup>ο</sup> Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Αγώνων Αντιπτερίσης, Ενόπλων Δυνάμεων και Σωμάτων Ασφαλείας, υπό την αιγίδα του Α.Σ.Α.Ε.Δ. με τη συνδρομή της Ε.Ο.Φ.Σ.Α. και του Δήμου Σιντικής, με τη συμμετοχή των ομάδων της ΕΛ.ΑΣ. και του Ε.Σ. Το Πυροσβεστικό Σώμα εκπροσώπησε ο Διοικητής της Δ.Π.Υ.Ν. Σερρών, Σωτήριος Δημητράκης.

## **ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΠΕΤΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ ΕΝΟΠΛΩΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ ΚΑΙ ΣΩΜΑΤΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 2018**

Από 21 έως 25 Μαΐου διεξήχθησαν οι ετήσιοι αγώνες πετοσφαίρισης των Ενόπλων Δυνάμεων και των Σωμάτων Ασφαλείας, για το έτος 2018, στο κλειστό γυμναστήριο «Παύλος Μπακογιάννης» στο Κερατσίνι, με την ομάδα του Πυροσβεστικού Σώματος να καταλαμβάνει τη δεύτερη θέση.

Νικήτρια ομάδα αναδείχθηκε η ομάδα του Στρατού Ξηράς. Την τρίτη θέση κατέλαβε η ομάδα της Πολεμικής Αεροπορίας, την τέταρτη της Ελληνικής Αστυνομίας και την πέμπτη του Λιμενικού Σώματος - Ελληνικής Ακτοφυλακής.

Την ομάδα του Πυροσβεστικού Σώματος αποτελούσαν οι:



Επιπυραγός Θεόδωρος Χατζηαντωνίου, Πυραγοί Ρούκος Αλέξιος, Τζώρτης Ιάκωβος, Αρχιπυροσβέστες Καραγάτσος Κωνσταντίνος, Μπούρας Αλέξανδρος - Ιωάννης, Ρυακιώτης Εμμανουήλ, Πυροσβέστες Λάππας

Ηλίας, Παπανικολάου Αλέξανδρος, Προύσαλης Κωνσταντίνος, Στεφάνου Γεώργιος και Τερζής Αθανάσιος.

Προπονητής της ομάδας του Π.Σ. ήταν ο Επιπυραγός Θεόδωρος Χατζηαντωνίου, ενώ αρχηγός Αποστολής ήταν ο Πυραγός Ρούκος Αλέξιος και Αρχηγός ομάδας ο πυροσβέστης Στεφάνου Γεώργιος.

Στους αγώνες παρευρέθηκαν, από το Αρχηγείο του Πυροσβεστικού Σώματος ο Διευθυντής Στρατηγικού Σχεδιασμού και Επικοινωνίας, Αρχιπύραρχος Άγγελος Τριπολιτσιώτης, ανώτεροι και ανώτατοι αξιωματικοί των Ενόπλων Δυνάμεων και των Σωμάτων Ασφαλείας.



### **ΕΛ.ΑΣ. - ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟ ΣΩΜΑ 59-61 ΥΠΕΡ ΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ**

Στις 30 Μαΐου, πραγματοποιήθηκε φιλανθρωπικός αγώνας μπάσκετ μεταξύ της Ελληνικής Αστυνομίας και της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Καλαμάτας, στο κλειστό γυμναστήριο της Παραλίας της Καλαμάτας, για να ενισχύσουν την ανέγερση του Ι.Ν. της Αγίας Αικατερίνης στο Νησάκι. Ο αγώνας προσέφερε άθλημα και θέαμα αφού έληξε 61-59 υπέρ της Πυροσβεστικής και κράτησε αμείωτο το ενδιαφέρον μέχρι το τέλος. Τον αγώνα παρακολούθησαν ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μεσσηνίας κ. Χρυσόστομος, μαζί με τους Διοικητές των Υπηρεσιών, μέλη της τοπικής αυτοδιοίκησης, στελέχη των Σωμάτων Ασφαλείας και αρκετούς φιλάθλους.

### **ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΟΥ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ ΣΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΤΖΟΥΝΤΟ ΕΝΟΠΛΩΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ & ΣΩΜΑΤΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΕΤΟΥΣ 2018**



Πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 3 Ιουνίου το Πανελλήνιο πρωτάθλημα Τζούντο Ενόπλων Δυνάμεων & Σωμάτων Ασφαλείας για το έτος 2018, στις εγκαταστάσεις του κλειστού γυμναστηρίου του Πανελληνίου Γυμναστικού Συλλόγου, στην Αθήνα.

Το Πυροσβεστικό Σώμα κατέκτησε την τρίτη θέση της γενικής κατάταξης του πρωταθλήματος, ενώ την πρώτη θέση κατέκτησε ο Ελληνικός Στρατός και τη δεύτερη η Ελληνική Αστυνομία. Το Π.Σ. συμμετείχε με τετραμελή ομάδα αποτελού-

μενη από τρεις αθλητές και με Αρχηγό - προπονητή της αποστολής τον Υποπυραγό Καμπέρο Ιωάννη. Αναλυτικότερα το χρυσό μετάλλιο και την πρώτη θέση γενικής κατάταξης στη κατηγορία των 90 κιλών κατέκτησε ο Πυροσβέστης Παυλής Μιχαήλ, το αργυρό μετάλλιο και την δεύτερη θέση στην κατηγορία των 66 κιλών ο Υποπυραγός Πιστοφίδης Παναγιώτης και τέλος ο Πυροσβέστης Δημητράκοπουλος Μιχαήλ αποκόμισε το χάλκινο μετάλλιο και την τρίτη θέση στην κατηγορία των 73 κιλών.

# ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΣ ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΗΣ ΣΤΟ SHIDOKAN KARATE ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΗΣ ΑΠΟ ΤΗΝ Π.Υ. ΒΟΛΟΥ



Πραγματοποιήθηκε από 7 έως 10 Ιουνίου το Παγκόσμιο Πρωτάθλημα shidokan karate στο Ούζχοροντ της Ουκρανίας, στο οποίο συμμετείχε 9μελής Ελληνική αποστολή με αθλητές από τον Α.Σ. Πήγασος Μαγνησίας. Ο Αντώνης Βογιατζής, Πυροσβέστης Πενταετούς Υποχρέωσης που υπηρετεί στη Πυροσβεστική Υπηρεσία Βόλου, ο οποίος είναι δάσκαλος karate και kick boxing, κάτοχος μαύρης ζώνης, 4 dan, κατέκτησε την πρώτη θέση και επέστρεψε χρυσός παγκόσμιος πρωταθλητής από την Ουκρανία. Η αποκομιδή της ελληνικής αποστολής ήταν συνολικά 4 μετάλλια, 3 χρυσά και ένα αργυρό.

## ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΟΥ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ ΣΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ ΕΝΟΠΛΩΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ & ΣΩΜΑΤΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΕΤΟΥΣ 2018

Πραγματοποιήθηκε το χρονικό διάστημα από 20 έως 22 Ιουνίου το Πρωτάθλημα Καλαθοσφαίρισης Ενόπλων Δυνάμεων & Σωμάτων Ασφαλείας για το έτος 2018, στις εγκαταστάσεις του κλειστού γυμναστηρίου Περάματος, στην Αττική.

Η αντιπροσωπευτική ομάδα του Πυροσβεστικού Σώματος κατέκτησε τη δεύτερη θέση της γενικής κατάταξης του πρωταθλήματος με 5 βαθμούς, ενώ την πρώτη θέση κατέκτησε η Ελληνική Αστυνομία και την τρίτη το Πολεμικό Ναυτικό με 6 και 4 βαθμούς αντίστοιχα. Τέλος, την τέταρτη θέση κατέλαβε η Πολεμική Αεροπορία με 3 βαθμούς. Από το Αρχηγείο Πυροσβεστικού Σώματος, παρευρέθη ο Διευθυντής Στρατηγικού Σχεδιασμού και Επικοινωνίας, Αρχιπύρα-



χος Άγγελος Τριπολιτσιώτης. Αρχηγός της αποστολής ήταν ο Υποπυραγός Τέγος Βασίλειος και προπονητής ο Πυροσβέστης Κουτσός Ισίδωρος.

Τη διοργάνωση και διεξαγωγή των αγώνων είχε αναλάβει το Γενικό

Επιτελείο Ναυτικού, υπό την εποπτεία του Ανώτατου Συμβουλίου Αθλητισμού Ενόπλων Δυνάμεων. Τους αγώνες παρακολούθησαν αντιπροσωπείες των Ε.Δ. και των Σ.Α., καθώς και φίλοι του αθλήματος.